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TOGETHER
WE MAKE WATER BETTER® Keine Plastikflaschen

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

Dein Trinkwasser ohne
Schadstoffe



 

.

S-AQC CHECK

Leitungswasser kann leider nicht immer bedenkenlos getrunken werden, denn die Qualität wird zwar 
regelmässig vom Wasserversorger kontrolliert, allerdings nur begrenzt. Gewisse Giftstoffe, Medikamen-
ten-Rückstände, Hormone, Mikroplastik und Keime, die im Wasser enthalten sind, werden nicht gemes-
sen. Um das Wasser besonders keimfrei oder keimarm zu halten, wird beispielsweise Chlor beigemischt.

Der AcquaPhi Filter hilft Dir, Dein Leitungswasser ganz besonders rein und genusstauglich zu filtern. 
Substanzen wie Chlor, Rost, Geruchs- und Geschmacksstoffe und Mikroplastik sowie Pestizide, Arznei-
mittelrückstände und andere organische Verbindungen werden durch diesen Filter stark reduziert. 
Darauf solltest Du schon alleine wegen Deiner Gesundheit nicht verzichten.

Der AcquaPhi Filter kann einzeln installiert werden. Wer aber seine Lebensqualität deutlich verbes-
sern möchte, kombiniert den Aktivkohlefilter mit einem AcquaPhi Wasserveredelungsgerät. Unsere  
AcquaPhi Wasserveredelungsgeräte sind auf die Aufwertung der Wasserstruktur ausgelegt, sodass das 
Leitungswasser einen erhöhten biologischen Standard aufweist. Die rein physikalische Behandlung be-
wirkt z. B. eine Erhöhung des pH-Werts und eine Zunahme von Sauerstoff. Die Kombination der beiden 
Produkte gewährleistet das überhaupt beste Trinkwasser für Deinen Körper, Dein Heim, Deine Pflanzen, 
Dein Essen, Deine Tiere und noch viel mehr.

Für alle AcquaPhi-Filter gilt eine Garantie von  
2 Jahren ab dem Versanddatum und 1 Jahr ab dem 

Installationsdatum respektive der Inbetriebnahme.

Warum brauchst Du einen  
Trinkwasserfilter?

Filtern und veredeln:
ein unschlagbares Powerduo
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1. Die Sicherheit dessen, was wir trinken.

Heutzutage ist sicheres Wasser im Haushalt wichtig, aber 
leider keine Selbstverständlichkeit. Selbst das Leitungswas-
ser, auch wenn es viel besser kontrolliert wird als abgefülltes 
Wasser, kann immer noch durch Schadstoffe verunreinigt 
sein. Mit der häuslichen Filterung können wir das Wasser un-
besorgt nutzen!

2. Wasser, das wie Wasser schmeckt.

Um es trinkbar zu machen, werden dem Wasser Desinfektions-
mittel wie Chlor und seine Derivate zugesetzt, die es zwar ei-
nerseits sicher machen, andererseits aber seinen Geschmack 
und Geruch verändern. Die häusliche Filterung ermöglicht es 
uns, diese Stoffe zu entfernen und das Wasser zu geniessen! 

3. Vermeide Plastikflaschen und Abfall.

Es ist inzwischen allgemein bekannt, dass Plastik die Erde lang- 
sam erstickt. Wir müssen uns unter anderem von der unbe-
gründeten Vorstellung verabschieden, dass abgefülltes Was-
ser besser ist als Leitungswasser. Trinkwasser ist eines der 
am meisten kontrollierten und stark regulierten Produkte, es 
liegt an uns, es einfach angenehmer zu machen. 

4. Dein eigenes Trinkwasser.

Eigenes und sauberes Trinkwasser zu haben, ist das grösste  
Gut auf Erden. Die Amortisierung der Trinkwasserfilter-Inves- 
tition beginnt bereits in der ersten Stunde. Die Sicherheit 
und der Komfort, gutes Trinkwasser vom eigenen Wasser- 
hahn zu haben ist unbezahlbar.  

4 gute Gründe
für einen Trinkwasserfilter von AcquaPhi

TOGETHER
WE MAKE WATER BETTER®



NATÜRLICH FILTERN  
WIR PESTIZIDE 
AUS DEM WASSER.

Einsatzbereich
Für Wohn-, Industrie- und landwirtschaft-
liche Gebiete, die durch eine Vielzahl von 
Schadstoffen belastet sind.

Entfernt
Chlor, Pestizid, unerwünschte Geruchs- 
und Geschmacksstoffe, Unkrautbekämp-
fungsmittel.

Reduziert
Mikroplastik, Medikamenten-Rückstände, 
Schwermetalle, organische Verbindungen.

Bietet
Carbon Block mit Silberionen und bakterios-
tatischer Wirkung.

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?
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Dem AcquaPhi UNIVERSO kann kaum ein anderer Fil-
ter das Wasser reichen – vor allem hinsichtlich seiner 
einfachen Montage, Funktionalität und Nachhaltig-
keit. Der Aktivkohlefilter für Trinkwasser besteht im 
Inneren zu 100 % aus Aktivkohle von biologischen 
Kokosnussschalen. Dank dieser Eigenschaft erhält 

das durchfliessende Wasser seine ursprüngliche 
Reinheit zurück und filtert die meisten Schadstoffe 
zuverlässig heraus. Er ist deshalb perfekt geeignet für 
Menschen, die einen grossen Wert auf natürliches und 
reines Wasser legen und einen aktiven Beitrag für die 
Aufrechterhaltung unserer Umwelt leisten wollen. 

UNIVERSO
Universeller Trinkwasserfilter mit Warnleuchte (LED) 

Technische Spezifikationen
Durchflussmenge | Filtration 3.5 l/min | Feinfiltrierung 0,5 µm

Autonomie 7 000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

Lieferumfang
• Filterpatrone
• DL2032-Batterie

• 1/2   –   3/8   Adapter
• 1/2   –   3/8   Dichtung

LED-Warnleuchte

Einbauvarianten (Optionen)

UNIVERSO lässt sich leicht unter jeder Spüle an der Zuleitung fürs Kaltwasser montieren und benötigt keine Änderung des be-
stehenden Wasserhahns. Eine LED signalisiert das Erreichen der Autonomie (Wechsel von blau auf rot). Sicherheitshalber ist die 
Patrone innerhalb von 365 Tagen nach dem Einbau zu wechseln!

Einweg-Filterpatrone samt Schnellwechselgehäuse mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silber-
ionen-Technologie gewährleistet eine Feinfilterung 0,5 Mikron Hohlfaser-Ultrafiltration als Endstufe. Die 
Keimfreiheit (antibakterielle Wirkung) im Filterkern wird durch die Silberionen gewährleistet. Installation 
direkt und einfach an der Kaltwasserleitung, die zum Wasserhahn führt. Kein Zusatzwasserhahn für die 
Installation notwendig.



 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

NATÜRLICH FILTERN 
WIR 99% VIREN 
AUS DEM WASSER.

Einsatzbereich
Weiterentwicklung des UNIVERSO. Für 
Gebiete mit hohem Schadstoffgehalt, in-
sbesondere Bakterien, Viren und Mikropla-
stikrückstände.  

Entfernt
Bakterien und Viren, Mikroplastik, Geruchs- 
und Geschmacksstoffe, Pestizide.

Reduziert
Arzneimittel-Rückstände und Schwebstoffe, 
organische Verbindungen, Chlor, Schwerme-
talle.

Bietet
Carbon Block mit Silberionen und bakterio-
statischer Wirkung.
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Der universelle AcquaPhi UNIVERSO plus ist eine 
Weiterentwicklung des UNIVERSO: Er zeigt an, wann 
es Zeit ist, die Kartusche zu wechseln (LED Warn-
lampe) verbesserte Qualitäten und Funktionalitäten 
gegenüber seinem Namensvetter. Die plus – Version 
besticht mit seiner feineren Ultrafiltrierung von 0,15 
µm Mikron. Dadurch wird eine Filtrierung von 99%  

aller Bakterien und Viren aus dem Trinkwasser mög-
lich. Zudem werden durch diesen sehr hohen Filtrati-
onsgrad Pestizide, Herbizide, Arzneimittelrückstände, 
Mikroplastik und Schwebstoffe entfernt. So hast Du 
ein gesundes und reines Trinkwasser von höchster 
Qualität, direkt aus dem Wasserhahn.   

UNIVERSO plus
Rein, reiner, UNIVERSO plus  (LED) 

Technische Spezifikationen
Durchflussmenge | Filtration 3.5 l/min | Feinfiltrierung 0,15 µm

Autonomie 5 000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

Einweg–Filterpatrone samt Schnellwechselgehäuse mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silber-
ionen–Technologie gewährleistet eine Feinfilterung 0,15 Mikron Hohlfaser–Ultrafiltration als Endstufe. Die 
Keimfreiheit (antibakterielle Wirkung) im Filterkern wird durch die Silberionen gewährleistet. Installation 
direkt und einfach an der Kaltwasserleitung, die zum Wasserhahn führt. Kein Zusatzwasserhahn für die 
Installation notwendig.

Lieferumfang
• Filterpatrone
• DL2032-Batterie

• 1/2   –   3/8   Adapter
• 1/2   –   3/8   Dichtung

LED-Warnleuchte

Einbauvarianten (Optionen)

UNIVERSO plus lässt sich leicht unter jeder Spüle an der Zuleitung fürs Kaltwasser montieren und benötigt keine Änderung des 
bestehenden Wasserhahns. Eine LED signalisiert das Erreichen der Autonomie (Wechsel von blau auf rot). Sicherheitshalber ist die 
Patrone innerhalb von 365 Tagen nach dem Einbau zu wechseln!



NATÜRLICH FILTERN 
WIR SCHADSTOFFE 
AUS DEM WASSER.

Einsatzbereich
Dort, wo Du schadstofffreies Trinkwasser 
mit nahezu 100% Reinheit geniessen willst. 
Kombiniert mit der MINERALS plus hast Du 
die beste Lösung überhaupt.

Entfernt
Dank Hyperfiltration werden unerwünschte 
Geruchs- und Geschmacksstoffe sowie sämt- 
liche im Trinkwasser befindliche Giftstoffe 
und Unreinheiten entfernt.

Bietet
Natürliche Membrane und Carbon Block mit 
Silberionen. Bakteriostatische Wirkung.

100 % 100 %Natürliche 
Membranen

Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

UNBESTRITTEN – DER 
BESTE WASSERFILTER
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Elegant, ergonomisch, kompakt, akribisch, einzigartig 
– er ist unser Alleskönner: Das mit der sogenannten 
Umkehrosmose (RO) gefilterte Trinkwasser enthält 
absolut keine Schadstoffe oder andere Giftstoffe
mehr. Dank seiner einzigartig konzipierten Hyperfilt-
ration, inklusive Vor- und Nachfilterung durch Carbon 
Block 0,5 µm / 0,5 µm Mikrofiltration mit Silberionen 
(bakteriostatische Wirkung), wird eine hohe Durch-
flussrate erzeugt. Die höchste Trinkwasserqualität 

wird als Duo-Pack mit einem AcquaPhi Minerals plus 
erreicht, der dem Wasser die fehlenden Mineralien, 
wie Kalzium und Magnesium, hinzu und den pH-Wert 
auf das richtige basische Niveau anhebt.  

Leicht zugänglich und kompakt unter der Spüle plat-
ziert, funktioniert das kompakte Osmose-System 
ohne Strom und ohne elektrische Pumpe, absolut 
geräuschlos. Einfach der Beste für Dich.  

Ein patentiertes Osmose System in kompakter Form, das eine Vor- und eine Nachbehandlung mit bakte-
riostatischer Wirkung umfasst und Osmosewasser mit einer sofortigen hohen Durchflussrate erzeugt. Das 
kompakte System funktioniert ohne Strom und ohne elektrische Pumpe.

• Kugelhahn AG/IG
• T-Anschluss
• Kleinmaterial für die Installation

• Anschluss-Rohrschellen Kit
• Gerader Schlauchadapter  3/8"
• Winkel-Schlauchadapter 8 mm

• Schlauch 8 x  6 mm 2 Meter
• Schlauch 1/4  1 Meter

Lieferumfang

Einbauvarianten (Optionen)

Technische Spezifikationen

Die Patronen müssen innerhalb von 365 Tagen nach dem Einbau gewechselt werden. Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, 
Schläuche, einschliesslich Kleinteile, vorhanden.

LED-Wasserhahn (optional)

3-Weg Armatur (optional)

optionaloptionalEntladung Entladung

MINERALS plus
(optional)

OSMOSO
Natürlich. Rein. Detox.

Durchflussmenge | Filtration 3 l/min (0.66 mp.Gall/min) | Hyperfiltration

Autonomie 7 000 l

Betriebsdruck Min. 2,4 – Max. 6 Bar (0,25 – 0,6 MPa)

Temperatur Min. 4 – Max. 15°C (39–59°F)



 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

NATÜRLICH FILTERN 
WIR BAKTERIEN UND  
VIREN AUS DEM WASSER.

Einsatzbereich
Leitungswasser, das stark durch Bakterien,  
Viren und Herbizide verunreinigt wurde.  

Entfernt
99,9999 % aller Bakterien und Viren. Elimi-
niert Mikroplastik, Pestizide, Insektenvertil-
gungsmittel und Schwebestoffe, Schwerme-
talle sowie Geruchs- und Geschmacksstoffe 
im Wasser.

Reduziert
Arzneimittel Rückstände, Organische Verbin-
dungen, Chlor.

Bietet
Bakteriostatische Wirkung durch Carbon 
Block mit Silberionen.

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss
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BACTERIA plus MEDIUM
Entfernt 99.9999% aller Bakterien, Viren und Herbizide 
AcquaPhi BACTERIA plus ist die beste Wahl gegen 
unerwünschte Bakterien, Viren und Pestizide im 
Trinkwasser. Bakterien und Parasiten wie E. coli und 
Giardia sind normalerweise nicht das Erste, woran 
man denkt, wenn man Leitungswasser konsumiert. 
Diese Krankheitserreger sind jedoch häufig im Trink-
wasser zu finden und können, wenn sie in grossen 
Mengen und unkontrolliert ins Wasser gelangen, eine 

Gesundheitsgefahr für den Menschen darstellen. 
Dasselbe trifft bei Pestiziden zu. Mit einer beeindru-
ckenden Feinfiltration von 0,1 µm werden erstaun-
liche 99,999% aller Bakterien und Viren gefiltert. 
Zudem werden durch diesen sehr hohen Filtrations-
grad Pestizide, Herbizide, Arzneimittel-Rückstände, 
Mikroplastik und Schwebstoffe entfernt. Was bleibt, 
ist reines Trinkwasser von höchster Qualität.

Technische Spezifikationen
Durchflussmenge | Filtration 5 l/min | Feinfiltrierung von 0,1 µm

Autonomie 10  000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

Einweg-Filterpatrone mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silberionen-Technologie schädliche 
Stoffe filtert. BACTERIA plus gewährleistet eine Feinfilterung von 0,15 µm Mikron. Zusätzlich wird die Ver-
mehrung der Bakterien im Filterkern durch Silberionen verhindert. Beinhaltet Ionenaustauschharz zur Redu-
zierung von Arsen (Typ 5 und V) und sorgt dafür, dass Grenzwerte nicht überschritten werden. Installation 
mit optionalem Dreiweg- oder Zusatzwasserhahn.

Lieferumfang
• Filterpatrone
• Filterkopf  1/4  Anschluss
• Schlauch  1/4  115  cm

• Wandhalterung
• Wassereinlassventilsatz
• Schrauben | Holzschrauben

• sämtliche s Installationsmaterial
• sämtliche Bauteile

Einbauvarianten (Optionen)

Patrone am Ende der angegebenen Autonomie wechseln, oder falls die erreichte Durchflussleistung geringer wird. Patrone ist inner-
halb von 365 Tagen nach dem Einbau (vertikale Installation) zu wechseln! Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, Schläuche, 
einschliesslich Kleinteile, vorhanden.

Zusatzwasserhahn (optional)

LED-Wasserhahn (optional) 

3-Weg Armatur (optional)

1

2

3



 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

NATÜRLICH FILTERN 
WIR CHLOR UND  
PESTIZIDE HERAUS

Einsatzbereich
Leitungswasser mit hoher Chlor- und Pesti-
zidkonzentration, insbesondere in landwirt-
schaftlichen Anbaugebieten.  

Entfernt
Chlor, Pestizide, Unkrautbekämpfungsmittel, 
unerwünschte Geruchs- und Geschmack-
stoffe und organische Verbindungen. 

Reduziert
Mikroplastik, Schwermetalle,  Arzneimittel- 
Rückstände, Schwebestoffe und Sedimente.

Bietet
Bakteriostatische Wirkung durch Carbon 
Block mit Silberionen.

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss
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Lieferumfang

Trotz strenger Vorschriften kann es passieren, 
dass Pestizidrückstände, Unkrautbekämpfungs-
mittel und Chlor versehentlich oder illegal in unser 
Trinkwasser gelangen. Damit können Krebszellen 
angeregt, das Immunsystem stark beeinträchtigt 
und Allergien ausgelöst werden. Der AcquaPhi 
CLORO-PESTICIDE plus Wasserfilter wurde genau 
zur Lösung dieses Problems entwickelt. Durch seine 

hohe Filtrationsrate von 0,5 µm beseitigt er Pestizide, 
Herbizide, Mikroplastik und Schwebestoffe. Beseitigt 
unerwünschte Gerüche und Geschmäcker, die durch 
alte Leitungsrohre entstehen können und reduziert 
Chlor und Chlor-Verbundstoffe. Eine bakteriostati-
sche Wirkung wird garantiert. Zudem überzeugt der 
Cloro-Pesticide plus mit seiner aussergewöhnlichen 
Autonomie von 24 000 Liter.

Patrone am Ende der angegebenen Autonomie wechseln, oder falls die erreichte Durchflussleistung geringer wird. Patrone ist inner-
halb von 365 Tagen nach dem Einbau (vertikale Installation) zu wechseln! Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, Schläuche, 
einschliesslich Kleinteile, vorhanden.

Einweg–Filterpatrone mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silberionen-Technologie gewährleistet 
eine Feinfilterung 0,5 Mikron Hohlfaser-Ultrafiltration als Endstufe. Die Keimfreiheit (antibakterielle Wirkung) 
im Filterkern wird durch die Silberionen gewährleistet. Installation mit optionalem Dreiweg- oder Zusatz-
wasserhahn.

Einbauvarianten (Optionen)

Technische Spezifikationen

Zusatzwasserhahn (optional)
LED-Wasserhahn (optional) 

3-Weg Armatur (optional)

Durchflussmenge | Filtration 5 l/min | Feinfiltrierung von 0,5 µm

Autonomie 24  000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

• Filterpatrone
• Filterkopf  1/4  Anschluss
• Schlauch  1/4  115  cm

• Wandhalterung
• Wassereinlassventilsatz
• Schrauben | Holzschrauben

• sämtliche s Installationsmaterial
• sämtliche Bauteile

CLORO–PESTICIDE MEDIUM
Entfernt erfolgreich die Konzentration von Chlor und Pestiziden 

1

2

3



 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

NATÜRLICH FILTERN  
WIR NITRAT UND CHLOR 
AUS DEM WASSER.

Einsatzbereich
Leitungswasser in landwirtschaftlichen An- 
baugebieten mit hohen Nitratkonzentratio-
nen. 

Entfernt
Nitrat-Konzentration bis zu 50 mg/l, Geruchs- 
und Geschmacksstoffe. 

Reduziert
Chlor, Mikroplastik, Arzneirückstände,  Schwer- 
metalle und organische Verbindungen.

Bietet
Bakteriostatische Wirkung durch Carbon 
Block mit Silberionen.
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Eine längere Belastung mit hohen Nitratwerten im 
Trinkwasser kann ein ernsthaftes Gesundheitsrisiko 
für Erwachsene, aber noch mehr für Säuglinge und 
stillende Mütter, darstellen. Selbst kleinste Mengen 
können die Sauerstoffaufnahme hemmen. Der daraus 
resultierende Zustand wird Methämoglobinämie oder 
“Blaues-Baby-Syndrom” genannt.  Erhöhte Nitratwer-
te im Grundwasser stammen aus der Landwirtschaft, 
dem Abfluss von Stickstoffdüngern, Kläranlagen, Ab-

wässern aus der Abwasserbehandlung, tierischen Ab-
fällen und Industrieabfällen. In den letzten 50 Jahren 
hat sich die Stickstoffmenge im Boden verdoppelt. 
Eine einfache aber effektive Lösung ist der AcquaPhi 
NITRATE plus mit einer Filtration von 0,5 µm, um Nit-
rate vollständig aus dem Wasser zu entfernen. Er re-
duziert ausserdem die Chlorkonzentration und besei-
tigt unerwünschte Geruchs-und Geschmacksstoffe.

Einweg-Filterpatrone mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silberionen–Technologie gewährleistet 
eine Feinfilterung 0,5 Mikron Hohlfaser-Ultrafiltration als Endstufe. Die Keimfreiheit (antibakterielle Wirkung) 
im Filterkern wird durch die Silberionen gewährleistet. Installation mit optionalem Dreiweg- oder Zusatz-
wasserhahn. In Kombination mit Wasserzähler.

Technische Spezifikationen

Patrone am Ende der angegebenen Autonomie wechseln, oder falls die erreichte Durchflussleistung geringer wird. Patrone ist inner-
halb von 365 Tagen nach dem Einbau (vertikale Installation) zu wechseln! Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, Schläuche, 
einschliesslich Kleinteile, vorhanden.

Lieferumfang

Einbauvarianten (Optionen)

Durchflussmenge | Filtration 1.5 l/min | Feinfiltrierung von 0,5 µm

Autonomie 1400 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

• Filterpatrone
• Filterkopf  1/4  Anschluss
• Schlauch  1/4  115  cm

• Wandhalterung
• Wassereinlassventilsatz
• Schrauben | Holzschrauben

• sämtliche s Installationsmaterial
• sämtliche Bauteile

NITRATE plus MEDIUM
Ein gefährlicher Schadstoff in unserem Grundwasser 

Zusatzwasserhahn (optional)

LED-Wasserhahn (optional)

optional

Durchflussmesser (optional)

3-Weg Armatur (optional)

optional

 3
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 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

NATÜRLICH FILTERN 
WIR ARSEN AUS DEM  
WASSER.

Einsatzbereich
Mit Arsen kontaminiertes Grundwasser aus na-
türlichen Ablagerungen oder durch industrielle 
und landwirtschaftliche Verschmutzung.

Entfernt
Arsen wenn der Grenzwerte für Trinkwasser 
(10 µg/l) überschritten wird.

Reduziert
Chlor, Mikroplastik, Arzneimittel-Rückstände, 
Schwermetalle, Geschmacksstoffe.

Bietet
Carbon Block mit Silberionen mit bakterio-
statischer Wirkung.. 
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Durch das natürliche Auswaschen von arsenhaltigen 
Erzen gelangte das elementare Arsen ins Grundwas-
ser. Anorganisches Arsen ist nachweislich krebserre-
gend und hochgiftig. Es stellt weltweit die grösste 
chemische Verunreinigung des Trinkwassers dar. 
Dauerhafte Expositionen sollten unbedingt vermie-
den werden, denn die schwerwiegenden gesundheit-
lichen Folgen können Hautanomalien und -läsionen, 

Lungenerkrankungen, Diabetes verursachen und 
beeinträchtigen die Entwicklung des Gedächtnisses. 
Kinder sind besonders gefährdet. AcquaPhi ARSENI-
CO plus wurde speziell dafür entwickelt, zuverlässig 
Arsen aus dem Trinkwasser zu filtern. Gleichzeitig 
reduziert es Chlor, sorgt für eine bakteriostatische 
Wirkung und eliminiert unerwünschte Geruchs- und 
Geschmacksstoffe.

Technische Spezifikationen

Einweg-Filterpatrone mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silberionen-Technologie, der schädliche 
Stoffe filtert. Gewährleistet eine Feinfilterung von 0,5 µm Mikron. Ausserdem wird die Vermehrung der Bak-
terien im Filterkern durch Silberionen verhindert. Beinhaltet Ionenaustauschharz zur Reduzierung von Arsen 
(Typ 5 und V) und sorgt dafür, dass Grenzwerte nicht überschritten werden. Installation mit optionalem 
Dreiweg- oder Zusatzwasserhahn. In Kombination mit Wasserzähler.

Patrone am Ende der angegebenen Autonomie wechseln, oder falls die erreichte Durchflussleistung geringer wird. Patrone ist inner-
halb von 365 Tagen nach dem Einbau (vertikale Installation) zu wechseln! Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, Schläuche, 
einschliesslich Kleinteile, vorhanden.

Lieferumfang

Einbauvarianten (Optionen)

Durchflussmenge | Filtration 1.5 l/min | Feinfilterung von 0,5 µm

Autonomie 15 000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

• Filterpatrone
• Filterkopf  1/4  Anschluss
• Schlauch  1/4  115  cm

• Wandhalterung
• Wassereinlassventilsatz
• Schrauben | Holzschrauben

• sämtliche s Installationsmaterial
• sämtliche Bauteile

ARSENICO plus MEDIUM
Weltweit grösste Verunreinigung 

optionaloptional

Zusatzwasserhahn (optional)

LED-Wasserhahn (optional)

Durchflussmesser (optional)

3-Weg Armatur (optional)
 3

 1

 2

 4



 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

100 % Aktiv- 
kohle aus 
Kokosnuss

NATÜRLICH FILTERN 
WIR CHEMIKALIEN  
AUS DEM WASSER.

Einsatzbereich
Leitungswasser in der Nähe von Industrie-
gebieten mit Herstellung chemischer und 
schädlicher Substanzen.

Entfernt
PFAS (Perfluoralkylen, über 1400 chemische 
Substanzen) im Trinkwasser, das eine Kon-
zentration von weniger als 500 ng/l (Nano-
gramm/Liter) aufweist.

Reduziert
Mikroplastik, Arzneimittel-Rückstände, Chlor, 
Schwermetalle und Geruchssstoffe.

Bietet
Carbon Block mit Silberionen mit bakterio-
statischer Wirkung.
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4 4

1

2 3

Zu den PFAS zählen mehr als 1 400 schädliche chemi-
sche Substanzen, die bei der Herstellung von Alltags-
produkten entstehen und so in unser Grundwasser 
gelangen. PFAS gehören zur Gruppe der künstlich 
hergestellten Chemikalien, die negative Auswirkun-
gen auf die Gesundheit haben und Trinkwasser ver-
unreinigen können. Erschwerend kommt hinzu, dass 
PFAS hartnäckige Schadstoffe sind, die sich nicht auf-
lösen, sondern mit der Zeit in der Umwelt anreichern. 
PFOA (Perfluoroctansäure) und PFOS (Perfluoroc-
tansulfonat) sind die beiden weltweit am häufigsten 

produzierten PFAS. Eine chronische Belastung mit 
PFAS kann zu verschiedenen Krankheiten führen, z. B. 
zu einem erhöhten LDL-Cholesterinspiegel, Störungen 
des Schilddrüsenstoffwechsels und Auswirkungen auf 
das Immunsystem.   
Das Ergebnis einer aufwendigen Entwicklung ist der 
AcquaPhi PFAS plus, der bewährt PFAS aus dem 
Trinkwasser filtert. Zudem reduziert es Chlor, sorgt 
für eine bakteriostatische Wirkung und eliminiert un-
erwünschte Geruchs- und Geschmacksstoffe.

Einweg-Filterpatrone mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silberionen-Technologie gewährleistet 
eine Feinfilterung 0,5 Mikron Hohlfaser-Ultrafiltration als Endstufe. Die Keimfreiheit (antibakterielle Wirkung) 
im Filterkern wird durch die Silberionen gewährleistet. Installation mit optionalem Dreiweg- oder Zusatz-
wasserhahn. In Kombination mit Wasserzähler. Wird im Duo-Set installiert.

Patrone am Ende der angegebenen Autonomie wechseln, oder falls die erreichte Durchflussleistung geringer wird. Patrone ist 
innerhalb von 365 Tagen nach dem Einbau (vertikale Installation) zu wechseln! Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, 
Schläuche, einschliesslich Kleinteile, vorhanden

Technische Spezifikationen

Lieferumfang

Einbauvarianten (Optionen)

Durchflussmenge | Filtration 2 l/min | Hohlfaser- Ultrafiltration von 0,5 µm

Autonomie 11 000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

• 2 Filterpatronen inklusive
• 2 Filterköpfe mit  1/4  Anschluss
• Schlauch  1/4  115  cm

• Wandhalterung
• Wassereinlassventilsatz
• Schrauben | Holzschrauben

• sämtliche s Installationsmaterial
• sämtliche Bauteile

PFAS plus MEDIUM
Filtert mehr als 1 400 chemische Substanzen 

Zusatzwasserhahn (optional)

LED-Wasserhahn (optional)

optionaloptional

Durchflussmesser (optional)

3-Weg Armatur (optional)
 3

 1

 2

 4



 DEIN TRINKWASSER
IST BELASTET?

NATÜRLICH  
REMINERALISIEREN  
WIR TRINKWASSER.

Einsatzbereich
Für Wasser, das durch Revers-Osmose Syste-
me gereinigt wurde und wirksam reminerali-
siert werden muss.  

Entfernt
Unerwünschte Geruchs- und Geschmacks-
stoffe. Reduziert Chlorgehalt und Sedimente.

Bietet
Remineralisierung mit wichtigen Mineralien. 
Erhöhung des pH-Werts Absorption von 
Karbonatsalzen, mit bakteriostatischer Wir-
kung Carbon Block mit Silberionen.

100 % natürliche 
Aktivkohle 
mit Mineral-
zusätzen
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1 2 1

2

Entladung Entladung

Durchflussmenge | Filtration 3.7 l/min | Feinfilterung von 0,5 µm

Autonomie 16 000 l

Betriebsdruck Min. 2 – Max. 6 Bar

Temperatur Min. 4 – Max. 30°C (40–86°F)

Osmose Filter Systeme gehören zu den gründlichsten 
und besten Trinkwasserfiltern überhabt. Das mit der 
sogenannten Umkehrosmose (RO) gefilterte Wasser 
enthält weder Schadstoffe noch Mineralien. Es bleibt 
absolut reines Trinkwasser übrig. Die entfernten, 
wertvollen Mineralien und der leicht gesunkene pH-
Wert können auf einfachem Weg kompensiert und 

wieder ins Gleichgewicht gebracht werden. AcquaPhi 
MINERALS plus fügt dem Wasser die gefilterten Mi-
neralien, wie Kalzium und Magnesium, wieder hinzu, 
erhöht den pH-Wert auf das richtige basische Niveau, 
um den natürlichen Geschmack deines Wassers wie-
derzugeben. 

Technische Spezifikationen

Patrone am Ende der angegebenen Autonomie wechseln, oder falls die erreichte Durchflussleistung geringer wird. Patrone ist inner-
halb von 365 Tagen nach dem Einbau (vertikale Installation) zu wechseln! Für die Erstinstallation sind sämtliche Bauteile, Schläuche, 
einschliesslich Kleinteile, vorhanden.

Erhöht den pH-Wert des Wassers (Mineralisiert) mit Filtration durch einen Aktivkohleblock samt Silber-
ionen-Technologie. Gewährleistet eine Feinfilterung 0,5 Mikron Hohlfaser-Ultrafiltration als Endstufe. Die 
Keimfreiheit (antibakterielle Wirkung) im Filterkern wird durch die Silberionen gewährleistet. Installation 
mit optionalem Dreiweg- oder Zusatzwasserhahn. In Kombination mit OSMOSO Filter.

Lieferumfang

Einbauvarianten (Optionen)

• Filterpatrone
• Filterkopf  1/4  Anschluss
• Schlauch  1/4  115  cm

• Wandhalterung
• Wassereinlassventilsatz
• Schrauben | Holzschrauben

• sämtliche s Installationsmaterial
• sämtliche Bauteile

optional

3-Weg Armatur (optional)

optional
OSMOSO
Umkehrosmose  
(optional) 

LED-Wasserhahn (optional)

MINERALS plus MEDIUM
Versorgt Dein Wasser mit wichtigen Mineralien & erhöht den pH–Wert



Chlor

Eine hohe Chlorkonzentra-
tion kann gefährlich sein, 
insbesondere für kleine 
Kinder: Wird Chlor über ei-
nen längeren Zeitraum hin-
weg aufgenommen, besteht 
die Gefahr von Asthma und 
Heuschnupfen.  

Pestizide 

Pestizide aus der Landwirt-
schaft sind für Mensch und 
Tier äusserst giftig, werden 
über Jahre nur langsam ab-
gebaut, und können akute 
oder chronische Gesund-
heitsschäden verursachen.

Herbizide

Im Feldbau werden Herbi-
zide weiterhin und fast un-
eingeschränkt eingesetzt, 
obschon sie Gesundheits-
risiken, wie Fruchtbarkeits-
störgen aber auch Krebs, 
verursachen können.

Bakterien/Viren

Das Vorhandensein von 
Bakterien im Trinkwasser, 
insbesondere von E. coli, 
weist darauf hin, dass das 
Wasser Krankheitserreger 
enthalten kann, die z. B. 
Kopfschmerzen oder Übel-
keit verursachen können.

Arsen

Langfristige hohe Arsen-
exposition über das Trink-
wasser kann Krebs und 
Hautläsionen verursachen. 
Arsenverbindungen kom-
men in der Natur in sämtli-
chen Gesteinen sehr häufig 
vor.

Mikroplastik

Mikroplastik ist auf Dauer 
toxisch und kann so zu Zell-
schäden, Stoffwechselver-
änderungen, Entzündungs- 
und Immunreaktionen 
führen .

Nitrat

Sind Bestandteil von Dünge-
mitteln und gelangen auf 
diese Weise vermehrt in den 
Boden. Die Aufnahme von 
zu viel Nitrat kann den 
Sauerstofftransport im Blut 
beeinträchtigen und bei 
Säuglingen eine Methämog-
lobinämie verursachen.  

Schwermetalle

Stark mit Schwermetallen 
belastetes Trinkwasser kann 
Herz-Kreislauf-Erkrankun-
gen, Nierenschäden sowie 
Krebs- und Diabetesrisiken 
verursachen.

Dein Trinkwasser ist belastet?
Das filtert AcquaPhi heraus:

TOGETHER
WE MAKE WATER BETTER©
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Pharmazeutische  
Arzneimittel 

Medikamentenrückstände 
sind im Trinkwasser immer 
häufiger anzutreffen. Diese 
schädigen unser Imunsys-
tem je länger, je mehr.

Schwebstoffe und
Sedimente

Mineralische oder organi-
sche Feststoffe, auch 
Schwebestoffe genannt, 
werden vom Wasser mit-
getragen und landen in un-
serem Trinkwasser als 
Schadstoffe.

Geruchs- und 
Geschmacksstoffe

Übel riechendes oder 
schlecht schmeckendes 
Wasser deutet oft auf die 
Zersetzung organischem 
Material, Metallen und Bak-
terien hin.

Carbon Block mit 
Silberionen

AcquaPhis Wasserfilter be-
steht aus 100% Aktivkohle 
aus biologischen Kokosnuss-
schalen. Es kann als Brenn-
material wiederverwendet 
werden.

Blei

Bleirohre für Trinkwasser-
installationen wurden bis 
Mitte 70er Jahre verbaut. Es 
schädigt das Nervensystem, 
die Nieren, die roten Blut-
körperchen und die Blut-
bahnwände.

Quecksilber

Quecksilber ist ein giftiges 
Metall, das natürlich in Ge-
steinen, Sedimenten und im 
Boden vorkommt und be-
sonders für Kinder schädlich 
ist. In der Zahnhygiene ist es 
schon lange verboten.

PFAS

PFAS sind mehr als 1400 
schädliche chemische Subs-
tanzen, die bei der Herstel-
lung von Alltagsprodukten 
entstehen und so in unser 
Grundwasser gelangen.

Uran

Uran ist ein toxisches 
Schwermetall. Aufgrund 
seiner chemischen Giftigkeit 
über einen längeren Zeit-
raum aufgenommen, kann 
es dauerhaft Blut, Knochen 
und Nieren schädigen.

Weitere Informationen bezüglich 
Schadstoffen, deren Einfluss auf die 
Gesundheit und wo sie anzutreffen 
sind, findest Du unter
acquaphi.com

Natürlich filtern wir Schadstoffe.



BACTERIA plus
MEDIUM 
CHF 154.–

ARSENICO plus 
MEDIUM 
CHF 164.–

OSMOSO
Umkehrosmose
CHF 1 344.–

UNIVERSO & Slim 
Wasserveredler
COMBO
CHF 1 280.–

UNIVERSO & Family 
Wasserveredler
COMBO
CHF 2480.–

CLORO-PESTICIDE
MEDIUM 
CHF 124.–

PFAS plus
MEDIUM
CHF 368.–

UNIVERSO

CHF 179.–

UNIVERSO plus 

CHF 210.–

NITRATE plus 
MEDIUM 
CHF 164.–

MINERALS plus
MEDIUM 
CHF114.–

Preisliste Filterkits
Alle unsere Produkte auf einen Blick

Finde alle AcquaPhi 
Produkte hier:
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BACTERIA plus
Austauschpatrone 

CHF 124.–

PFAS plus
Austauschpatrone 

CHF 328.–

3-Wege-Schwanen- 
hals-Armatur aus 
Edelstahl (304) 
CHF 378.–

Schwanenhals- 
Armatur aus 
Edelstahl 
CHF 79.–

3-Wege-Vierkant-
mischer aus 
Edelstahl (304)
CHF 378.–

Filterkopf 
mit 1/4 Anschluss 

CHF 54.–

UNIVERSO
Austauschpatrone 

CHF 74.–

UNIVERSO plus
Austauschpatrone 

CHF 149.–

OSMOSO
Austauschpatrone 

CHF 154.–

Digitaler LCD
Durchflussmesser 
mit Batterien
CHF 104.–

CLORO-PESTICIDE
Austauschpatrone 

CHF 94.–

NITRATE plus
Austauschpatrone 

CHF 140.–

MINERALS plus
Austauschpatrone 

CHF 84.–

ARSENICO plus
Austauschpatrone 

CHF 140.–

Preisliste Zubehör 
Eine Selektion unseres Sortiments

Das gesamte Sortiment findest Du auf acquaphi.com. Alle Preise inkl. MwSt, zzgl. Versandkosten. Preisänderungen bleiben vorbehalten. 
Für Kunden gelten die am Bestelldatum auf der Webseite veröffentlichten Preise und Verkaufsbedingungen.

LED Schwanenhals-
Armatur (Inox) 

CHF 114.–



Installationen
Einfache Montage durch den Profi oder Heimwerker

Zusatzwasserhahn

Ungefiltertes 
wasser

Gefiltertes 
wasser

3-Weg Armatur

Ungefiltertes 
wasser

Gefiltertes 
wasser

Ungefiltertes 
wasser

Gefiltertes 
wasser

3-Weg-Armatur

Für diese Option braucht es kein zusätzliches Loch in der Spüle. Das gefilterte Wasser kann über 
eine dritte Öffnung in einer speziellen 3-Weg-Armatur geführt werden. Eine Küchenarmatur 
verfügt für gewöhnlich über zwei Anschlüsse – für Kalt- und Warmwasser. Bei einer 3-Weg Ar-
matur kommt noch eine separate Leitung für gefiltertes Wasser hinzu. Du hast also an Deinem 
Wasserhahn mehrere Öffnungen – eine für das sogenannte kalte oder warme Nutzwasser und 
eine für das gefilterte Trinkwasser. 

Einfachste Variante: Installation UNIVERSO

Hierbei wird der Filter direkt mit der Leitung für das Kaltwasser verbunden. Das heisst: Das 
gesamte kalte Wasser wird gefiltert. Bei dieser Option kann die bestehende Armatur genutzt 
werden, Bohrungen oder der Austausch gegen eine 3-Wege-Armatur sind also nicht notwendig.

Zusätzlicher Wasserhahn

Bei dieser Untertisch-Wasserfilter-Option braucht es einen zweiten Wasserhahn auf Deiner 
Spüle für das saubere und gefilterte Trinkwasser.  Trinkwasser und Nutzwasser sind also ganz 
eindeutig getrennt und Du kannst immer das passende Wasser zum Kochen oder zum Trinken  
nutzen. Solltest Du Dich für diese Option entscheiden, so ist eine zusätzliche Bohrung an der 
Arbeitsplatte oder der Spüle notwendig. Soll zusätzlich noch ein Niederdruckboiler oder Nieder-
druck-Durchlauferhitzer verwendet werden, so muss das Filtersystem zuerst installiert werden. 

Unschlagbar im Duo

Alle diese Varianten sind kombinierbar mit AcquaPhi Wasserveredelungsgeräten.
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W
elcher Filter w

ird w
ozu eingesetzt?

W
ähle den richtigen Filter für dich aus:  

Eingangsdruck | inlet 
pressure | pressione 
entrata | pression 
d'entrée | presión de 
entrada

bar        MPa

2,5 0,25

3 0,3

4 0,4

Durchflussmenge | 
flow rate | portata 
| débit | caudal

Liter/min     mp.Gall/min

2,4 o,52

2,7 o,59

3,2 o,70

Nachfüllung | refill | 
ricarica | rechargez 
| rellenar

min

15

12

8
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DE  ACHTUNG:
Dieses Gerät muss regelmässig gewartet werden, um die Anforderun-
gen an die Trinkbarkeit des aufbereiteten Trinkwassers und die 
Aufrechterhaltung der vom Hersteller angegebenen Eigenschaften zu 
gewährleisten; Anwendung entsprechend der Bedienungsanleitung.

EN  CAUTION: 
This equipment requires regular periodic maintenance in order to 
ensure the potability requirements of treated drinking water and 
maintenance of improvements as stated by the manufacturer; use 
according to user manual.

IT  ATTENZIONE: 
Questa apparecchiatura necessita di una regolare manutenzione 
periodica al fine di garantire i requisiti di potabilità dell’acqua potabile 
trattata e il mantenimento dei miglioramenti come dichiarati dal 
produttore; usare secondo manuale d’uso.

FR  ATTENTION : 
Cet équipement nécessite un entretien périodique régulier afin 
d'assurer les exigences de potabilité de l'eau potable traitée et le 
maintien des améliorations comme indiqué par le fabricant ; utiliser 
selon le manuel d'utilisation.

ES  ATENCIÓN: 
Este equipo requiere un mantenimiento periódico regular para garan-
tizar los requisitos de potabilidad del agua potable tratada y el mante-
nimiento de las mejoras según lo indicado por el fabricante; utilizar 
según el manual de usuario.

Das einzigartige Umkehr-Osmosesystem für Zuhause
The unique reverse osmosis system for home use
L'unico sistema di osmosi inversa per la casa
Le système unique d'osmose inverse à domicile
El único sistema de ósmosis inversa para el hogar

FILTER
OSMOSO
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TOGETHER
WE MAKE WATER BETTER®

acquaphi.com

FILTER
O S M O S O

Natürlich. Rein. Detox.
Natural. Pure. Detoxiv.

Naturale. Puro. Detoxiv.
Naturel. Pur. Detoxiv.

Natural. Puro. Detoxiv.

Ei
nf

ac
he

r F
ilt

er
w

ec
hs

el
 u

nd
 W

ar
tu

ng
Ea

sy
 fi

lte
r c

ha
ng

e 
an

d 
m

ai
nt

en
an

ce
Fa

ci
le

 so
st

itu
zio

ne
 e

 m
an

ut
en

zio
ne

 d
el

 fi
ltr

o
Ch

an
ge

m
en

t d
e 

fil
tr

e 
et

 e
nt

re
tie

n 
fa

ci
le

s
Fá

ci
l c

am
bi

o 
de

 fi
ltr

o 
y 

m
an

te
ni

m
ie

nt
o

Au
st

au
sc

hp
at

ro
ne

n
Ex

ch
an

ge
 c

ar
tr

id
ge

s 
Ca

rt
uc

ci
as

 d
i r

ic
am

bi
o

Ca
rt

ou
ch

es
 d

'é
ch

an
ge

Ca
rt

uc
ho

s d
e 

re
ca

m
bi

o

H
yperfiltration in H

arm
onie m

it der N
atur

D
E

Entdecke die Vorteile der U
m

kehrosm
ose

Die 
absolute 

Spitzenklasse 
der 

Filtration: 
Die 

Um
kehrosm

ose ist w
eltw

eit als das w
irksam

ste 
W

asseraufbereitungssystem
 

anerkannt. 
Studien 

belegen ihre hohe W
irksam

keit bei der Entfer- 
nung 

von 
Bakterien, 

Viren, 
Keim

en, 
gängigen 

chem
ischen 

Verunreinigungen 
und 

jeglichen 
Krankheitserregern. 

U
ltranatürlich und superfiltrierend

H
yperfiltration in unglaublicher H

arm
onie m

it 
der 

N
atur. 

Denn 
dieses 

neue 
System

 
der 

Um
kehrosm

ose w
urde unter Berücksichtigung 

der natürlichen Kräfte, die das W
asser bew

egen, 
entw

ickelt. 
O

hne 
Pum

pe 
und 

Strom
 

liefert 
O

SM
O

SO
 drei Liter fein osm

otisiertes W
asser 

pro 
M

inute. 
Inklusive 

Vorbehandlungs- 
und 

N
achbehandlungsfilter, 

M
ontagebügel 

und 
Schrauben zur Einstellung der Leitfähigkeit.

N
aturm

em
branen

und Kokosnusskoh-
lefilter
Im

 Gegensatz zu herköm
m

lichen synthetischen 
Folien 

werden 
die 

O
SM

O
SO

-M
em

branen 
aus-

schliesslich aus natürlichen Folien hergestellt. Sie 
garantieren eine aussergewöhnliche m

echanische 
und chem

ische Stabilität. Zusätzlich besteht der 
Aktivkohlefilter aus 100%

 organischen Kokosnuss-
schalen.  

H
oher Q

ualitätsstandard  
Ein strenges Bew

ertungs- und Kontrollverfahren 
m

isst den Grad der Konform
ität des verarbeiteten 

Produktes. Alle eingehenden Kom
ponenten und 

H
albfertigprodukte m

üssen präzise Prüfverfahren 
nach spezifischen Q

ualitätsparam
etern durchlau-

fen. 
Dadurch 

w
ird 

sichergestellt, 
dass 

die 
O

SM
O

SO
-M

em
branen das Kronjuw

el unter den 
derzeit auf dem

 M
arkt befindlichen M

em
branen 

sind.  

ENDiscover the benefits of Reverse O
sm

osis
The absolute top in filtration: Reverse osm

osis is 
recognised w

orldw
ide as the m

ost effective w
ater 

treatm
ent system

. Studies prove its high effective-
ness in the rem

oval of bacteria, viruses, protoza, 
com

m
on 

chem
ical 

contam
inants 

and 
any 

pathogens. 

U
ltra-natural and super filtering

H
yperfiltration incredibly in harm

ony w
ith nature. 

Because this new
 system

 of reverse osm
osis has 

been devised w
hile thinking about the natural 

forces that m
ove w

ater. W
ithout the use of a 

pum
p and electricity, O

SM
O

SO
 provides three 

litres 
of 

finely 
osm

otised 
w

ater 
per 

m
inute. 

Includes 
pre-treatm

ent 
and 

post-tream
tent, 

m
ounting bracket and conductivity adjustm

ents 
screw

s. 

N
atural m

em
branesand coconut carbon 

filter
Unlike conventional synthetic film

s, O
SM

O
SO

 
m

em
branes are m

ade only from
 natural film

s. 
They 

guarantee 
exceptional 

m
echanical 

and 
chem

ical stability. In addition, the activated carbon 
filter consists of 100%

 organic coconut shells.  

H
igh quality standard 

A rigorous evaluation and control procedure 
m

easures 
the 

level 
of 

conform
ity 

of 
the 

processed product. All incom
ing com

ponents and 
sem

i-finished products m
ust respond to precise 

verification procedures according to specific para 
m

eters for quality. This ensures that the O
SM

O
SO

 
m

em
branes are the crow

n jew
el am

ong m
em

bra-
nes currently on the m

arket.  

ITScopri i vantaggi dell'osm
osi inversa

Il top assoluto della filtrazione: L'osm
osi inversa è 

riconosciuta in tutto il m
ondo com

e il sistem
a di 

trattam
ento 

dell'acqua 
più 

effi
cace. 

Gli 
studi 

dim
ostrano la sua alta effi

cacia nella rim
ozione di 

batteri, 
virus, 

protoza, 
contam

inanti 
chim

ici 
com

uni e qualsiasi agente patogeno. 

U
ltra-naturale e super-filtrazione

L'iperfiltrazione incredibilm
ente in arm

onia con la 
natura. Perché questo nuovo sistem

a di osm
osi 

inversa è stato concepito pensando alle forze 
naturali che m

uovono l'acqua. Senza l'uso di una 
pom

pa e dell'elettricità, O
SM

O
SO

 fornisce tre litri 
di acqua finem

ente osm
otizzata al m

inuto. Include 
pre-trattam

ento 
e 

post-trattam
ento, 

staffa 
di 

m
ontaggio e viti di regolazione della conducibilità.

M
em

brane naturalie filtro al carbone di 
cocco
A differenza dei film

 sintetici convenzionali, le 
m

em
brane O

SM
O

SO
 sono fatte solo di film

 
naturali. Garantiscono una stabilità m

eccanica e 
chim

ica eccezionale. Inoltre, il filtro a carbone 
attivo è com

posto al 100%
 da gusci di noci di 

cocco organiche.  

Alto standard di qualità  
Una rigorosa procedura di valutazione e controllo 
m

isura 
il 

livello 
di 

conform
ità 

del 
prodotto 

lavorato. Tutti i com
ponenti e i sem

ilavorati in 
entrata devono rispondere a precise procedure di 
verifica secondo specifici para m

etri di qualità. 
Q

uesto garantisce che le m
em

brane O
SM

O
SO

 
siano 

il 
fiore 

all'occhiello 
tra 

le 
m

em
brane 

attualm
ente sul m

ercato.  

FRDécouvrez les avantages de l'osm
ose 

inverse  
Le top absolu de la filtration : L'osm

ose inverse est 
reconnue 

dans 
le 

m
onde 

entier 
com

m
e 

le 
systèm

e de traitem
ent de l'eau le plus effi

cace. 
Des études prouvent sa grande effi

cacité dans 
l'élim

ination 
des 

bactéries, 
des 

virus, 
des 

protozoaires, 
des 

contam
inants 

chim
iques 

courants et de tout agent pathogène.

U
ltra-naturelle et super-filtration

Une hyperfiltration incroyablem
ent en harm

onie 
avec la nature. Car ce nouveau systèm

e d'osm
ose 

inverse a été conçu en pensant aux forces 
naturelles qui font bouger l'eau. Sans l'utilisation 
d'une pom

pe et d'électricité, O
SM

O
SO

 fournit 
trois litres d'eau finem

ent osm
osée par m

inute. 
Com

prend le prétraitem
ent et le post-traitem

ent, 
le support de m

ontage et les vis de réglage de la 
conductivité. 

M
em

branes 
naturelles

et 
filtre 

à 
charbon de bois de coco
Contrairem

ent aux film
s synthétiques classiques, 

les 
m

em
branes 

O
SM

O
SO

 
sont 

fabriquées 
uniquem

ent 
à 

partir 
de 

film
s 

naturels. 
Elles 

garantissent une stabilité m
écanique et chim

ique 
exceptionnelle. De plus, le filtre à charbon actif est 
constitué de coquilles de noix de coco 100%

 
biologiques. 

N
orm

e de qualité élevée
Une 

procédure 
d'évaluation 

et 
de 

contrôle 
rigoureuse perm

et de m
esurer le niveau de 

conform
ité 

du 
produit 

traité. 
Tous 

les 
com

posants 
et 

produits 
sem

i-finis 
entrants 

doivent répondre à des procédures de vérificati-
on précises selon des para-m

ètres spécifiques 
pour la qualité. Cela garantit que les m

em
branes 

O
SM

O
SO

 sont le joyau de la couronne parm
i les 

m
em

branes actuellem
ent sur le m

arché.  

ESDescubra las ventajas de la ósm
osis 

inversa
Lo m

ejor en filtración: La ósm
osis inversa está 

reconocida en todo el m
undo com

o el sistem
a de 

tratam
iento de agua m

ás eficaz. Los estudios 
dem

uestran su alta efectividad en la elim
inación 

de 
bacterias, 

virus, 
protoza, 

contam
inantes 

quím
icos com

unes y cualquier patógeno. 

U
ltrafiltración y superfiltración natural

H
iperfiltración increíblem

ente en arm
onía con la 

naturaleza. Porque este nuevo sistem
a de ósm

osis 
inversa ha sido ideado pensando en las fuerzas 
naturales que m

ueven el agua. Sin necesidad de 
bom

ba ni electricidad, O
SM

O
SO

 proporciona tres 
litros de agua finam

ente osm
otizada por m

inuto. 
Incluye 

pretratam
iento 

y 
post-tratam

iento, 
soporte de m

ontaje y tornillos de ajuste de la 
conductividad. 

M
em

branas 
naturales

y 
filtro 

de 
carbón de coco
Confiam

os en la naturaleza: A diferencia de las 
lám

inas sintéticas convencionales del m
ercado, las 

m
em

branas O
SM

O
SO

 se fabrican únicam
ente 

con lám
inas naturales. Garantizan una estabilidad 

m
ecánica y quím

ica excepcional. Adem
ás, el filtro 

de carbón activado está com
puesto por cáscaras 

de coco 100%
 orgánicas.  

Alto estándar de calidad
Un 

riguroso 
procedim

iento 
de 

evaluación 
y 

control 
m

ide 
el 

nivel 
de 

conform
idad 

del 
producto procesado. Todos los com

ponentes y 
productos 

sem
iacabados 

entrantes 
deben 

responder 
a 

procedim
ientos 

de 
verificación 

precisos de acuerdo con para m
etros específicos 

de calidad. Esto asegura que las m
em

branas 
O

SM
O

SO
 son la joya de la corona entre las 

m
em

branas actualm
ente en el m

ercado.  

PRÜFPARAM
ETER

TEST PARAM
ETERS | PARAM

ETRI PRO
VA | 

PARAM
ÈTRES D

'ESSAI | PARÁM
ETRO

S 
D

E LA PRUEBAZulaufwassertemperatur | 
inlet water temperature | 
temperatura acqua 
entrata | température 
d'entrée de l'eau |
temperatura del agua de 
entrada 

15°C / 59 °F 

Ausschuss | rejection | 
reiezione | rejet | 
rechazo 

>90

Wiederherstellung | 
recovery | recupero | 
récupération | 
recuperación 

40%

typischerweise bei 2,5 
bar Druck | typically at 
2.5 bar pressure | 
tipicamente alla 
pressione di 2,5 bar | 
typiquement à une 
pression de 2,5 bars | 
típicamente a 2,5 bar de 
presión

Membrane | membra-
nes | membrane | 
membranes | 
membranas

N.2 r/o 2012 
150 gdp

AUSGANG | EXIT | 
USCITA | SORTIE | 
SALIDA

EINGANG | INLET | 
ENTRATA | ENTRÉE | 
ENTRADA

ENTLADUNG | UNLOA-
DING | SCARICO | 
DÉCHARGEMENT | 
DESCARGANDO

KEIN Strom  KEIN Lärm  KEINE Sorgen
SIN electricidad  SIN ruido  SIN preocupaciones
NO elettricità  NO rumore  NO preoccupazione
PAS d'électricité  PAS de bruit   PAS de soucis 

NO electricity  NO noise  NO worries

LEISTUN
G

PERFO
RM

AN
CE | PPRESTAZIO

N
I | 

PERFO
RM

AN
CE | REN

D
IM

IEN
TO

 % Activated 
carbon from 
coconut 

OSMOSO

PRE-FILTER
0.5 µm

Kartusche
Cartridge
Cartuccia
Cartouche
Cartucho

Produced by
C.C.I.A.A.PD 352571
for Acquaphi

NEIN ZU PLASTIK-
FLASCHEN

NO TO PLASTIC
BOTTLES

KEIN LÄRM
NO NOISE

3 LITER / MIN
o.66 IMP. GALL. / MIN

S-AQC CHECK

Wasserperfektion für Zuhause
Elegant, ergonomisch, kompakt, sorgfältig, einzigartig - er ist unser Alleskönner: Mit dem sogenannten Umkehrosmoseverfahren (RO) gefiltertes Trinkwasser enthält 
absolut keine Schadstoffe, Mikroben, Bakterien wie Samonellen, Shigellen, E. coli und Virusse wie Enteric, Hepatitis A, Norovirus, Rotavirus, Covid-19 oder Mineralien 
mehr. Dank seiner einzigartig konzipierten Hyperfiltration, einschließlich Vor- und Nachfiltration durch Carbon Block 0,5 mit µm Mikrofiltration mit Silberionen 
(bakteriostatische Wirkung), wird eine sofortige hohe verfügbarkeit des Trinwassers erzeugt. Die höchste Trinkwasserqualität wird im Duo-Pack mit einem 
AcquaPhi Minerals plus (optional) erreicht, das dem Wasser die notwendigen Mineralien wie Kalzium und Magnesium hinzufügt und den pH-Wert auf den richtigen 
alkalischen Wert anhebt. Leicht zugänglich und kompakt unter der Spüle platziert, arbeitet die kompakte Osmoseanlage ohne Strom und ohne elektrische Pumpe, 
absolut geräuschlos. Einfach das Beste für dich.

EN Water perfection for the home
Elegant, ergonomic, compact, meticulous, unique - it is our all-rounder: drinking water filtered with the so-called reverse osmosis (RO) process contains absolutely no more 
pollutants, microbes, bacteria such as samonella, shigella, E. coli and viruses such as enteric, hepatitis A, norovirus, rotavirus, Covid-19 or minerals. Thanks to its uniquely 
designed hyperfiltration, including pre- and post-filtration by Carbon Block 0.5 with µm microfiltration with silver ions (bacteriostatic effect), an immediate high availability of 
drinking water is produced. The highest drinking water quality is achieved in the Duo Pack with an AcquaPhi Minerals plus (optional), which adds the necessary minerals such 
as calcium and magnesium to the water and raises the pH value to the correct alkaline level. Easily accessible and compactly placed under the sink, the compact osmosis system 
works without electricity and without an electric pump, absolutely noiseless. Simply the best for you.

IT Perfezione dell'acqua per la casa
Elegante, ergonomica, compatta, meticolosa, unica - è la nostra tuttofare: l'acqua potabile filtrata con il cosiddetto processo di osmosi inversa (RO) non contiene assolutamen-
te più inquinanti, microbi, batteri come samonella, shigella, E. coli e virus come enterico, epatite A, norovirus, rotavirus, Covid-19 o minerali. Grazie all'iperfiltrazione progettata 
in modo unico, che comprende la pre e post-filtrazione con Carbon Block 0,5 e la microfiltrazione con ioni d'argento da µm (effetto batteriostatico), si ottiene immediatamente 
un'elevata disponibilità di acqua potabile. La massima qualità dell'acqua potabile si ottiene con il Duo Pack con AcquaPhi Minerals plus (opzionale), che aggiunge all'acqua i 
minerali necessari come calcio e magnesio e innalza il valore del pH al livello alcalino corretto. Facilmente accessibile e compatto sotto il lavello, il sistema di osmosi compatto 
funziona senza elettricità e senza pompa elettrica, assolutamente silenzioso. Semplicemente il meglio per te.

FR La perfection de l'eau à domicile
Élégante, ergonomique, compacte, minutieuse, unique - c'est notre touche-à-tout : l'eau potable filtrée avec le procédé dit d'osmose inverse (OI) ne contient absolument plus 
de polluants, de microbes, de bactéries telles que samonella, shigella, E. coli et de virus tels que entériques, hépatite A, norovirus, rotavirus, Covid-19 ou de minéraux. Grâce à 
son hyperfiltration de conception unique, comprenant une pré- et une post-filtration par Carbon Block 0,5 avec microfiltration µm aux ions d'argent (effet bactériostatique), 
une haute disponibilité immédiate de l'eau potable est produite. La meilleure qualité d'eau potable est obtenue dans le Duo Pack avec un AcquaPhi Minerals plus (en option), 
qui ajoute à l'eau les minéraux nécessaires tels que le calcium et le magnésium et augmente la valeur du pH au niveau alcalin correct. Facilement accessible et placé de manière 
compacte sous l'évier, l'osmoseur compact fonctionne sans électricité et sans pompe électrique, absolument sans bruit. Tout simplement le meilleur pour toi.

ES Perfección del agua para el hogar
Elegante, ergonómica, compacta, meticulosa, única: es nuestra todoterreno: el agua potable filtrada con el llamado proceso de ósmosis inversa (OI) no contiene absolutamente 
más contaminantes, microbios, bacterias como samonella, shigella, E. coli y virus como el entérico, hepatitis A, norovirus, rotavirus, Covid-19 o minerales. Gracias a su hiperfiltra-
ción de diseño único, que incluye la pre y postfiltración por bloque de carbono de 0,5 con µm de microfiltración con iones de plata (efecto bacteriostático), se produce una 
alta disponibilidad inmediata de agua potable. La máxima calidad del agua potable se consigue en el Duo Pack con un AcquaPhi Minerals plus (opcional), que añade al agua 
los minerales necesarios, como el calcio y el magnesio, y eleva el valor del pH al nivel alcalino correcto. Fácilmente accesible y colocado de forma compacta bajo el fregadero, 
el sistema de ósmosis compacto funciona sin electricidad y sin bomba eléctrica, de forma absolutamente silenciosa. Simplemente lo mejor para ti.
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TRINKWASSER FILTER
Natürlich. Rein. Detox.

FILTRO ACQUA POTABILE – Naturale. Puro. Detoxiv.TAPWATER FILTER – Natural. Pure. Detoxiv.

FILTRO DE AGUA POTABLE – Natural. Puro. Detoxiv.FILTRE D’EAU POTABLE – Naturel. Pur. Detoxiv.

JA ZU LEITUNGS-
WASSER

YES TO TAP
WATER

OHNE STROM

WITHOUT ELECTRICITY

optionaloptional

15 cm
 / 6 inch

36 cm / 14 inch

195

375

195

195
375

196.5
385

195

1171

1547.5

BACTERIAS 
plus

CLORO-
PESTICIDE

NITRATE 
plus

ARSENICO 
plus

PFAS 
plus

MINERALS 
plus

UNIVERSO UNIVERSO 
plus

OSMOSO
Hyperfiltration

Mikrofiltration 0,1 µm 0,5 µm 0,5 µm 0,5 µm 0,5 µm 0,5 µm 0,5 µm 0,15 µm 0,5 µm  | 0,5 µm
Carbon Block mit Silberionen x x x x x x x x   x*
Bakteriostatische Wirkung x x x x x x x x x
Geruchs–und Geschmackstoffe   x*   x*   x*   x*   x*   x*   x* x*   x*
Chlor / Trihalomethane x   x* x x x  x*   x* x*   x*
Mikroplastik   x* x x x x x x*   x*
Arznei-/Medikamentenrückstände x x x x x x x   x*
Schwermetalle x x x x x x x   x*
Pestizide   x*   x*   x*   x*   x*
Unkrautbekämpfungsmittel/Herbizid   x*   x*   x*   x*   x*
Bakterien / Viren 99,9% 99,9%   x*
Nitrate   x*   x*
Arsen   x*   x*
Perfluoralkylen (Pfas)   x*   x*
Schwebestoffe / Sedimente   x* x  x* x   x*
Absorption von Karbonansalzen x   x*
Mineralisiert / erhöht pH–Wert x   x*
Weitere Schadstoffe wie: Uran, Sulfate, Phosphor, Blei, Quecksilber, Chrom, Zink, Aluminium, Kalk, organische und anorganische Stoffe, weitere 

Schwermettalle und vieles mehr
  x*

Kapazität / Durchflussmenge 10000L/5L/min 24000L/5L/min 1400L/1,5L/min 1500L/1,5L/min 11000L/2L/min 16000L/3,7L/min 7000L/3,5L/min 5000L/3,5L/min 7000L/3L/min

Dimensionen in cm (Durchmesser) 42   
Ø 8,74

42   
Ø 8,74

 42   
Ø 8,74

 42   
Ø 8,74

42  
Ø 8,74

42   
Ø 8,74

30,47  x 11,15  
Ø 6,44

30,47  x 11,15   
Ø 6,44

36  x  36  x  15

x = reduziert
x*= eliminiert



CKW-belastete Betriebsstandorte
Altlasten (chlorierte Kohlenwasserstoffe)

Mülldeponien – Altlasten
Hoch toxische Industrieabfälle und
Schadstoffe die druch Sickerwässer 
ins Grundwasser gelangen

keine Substanzen 
nachgewiesen oder ≤ 0,01 µg/l

mindestens eine Substanz 
nachgewiesen > 0,1 µg/l

Maximale PSM-Konzentration
(Pflanzen Schutz Mittel)
Pestizide, Herbizide, Fungizide, 
Insektizide, AkarizideMaximale
PSM-Konzentration

Grundwasserqualität 
mit Hauptbodennutzung

Ackerbau – Fungizide und Nitratkonzentration
Gras- & Viehwirtschaft – Nitratkonzentration
Obst- & Rebbau – Herbizide, Insektizide

Radon-222-Aktivitäten 
Natürliche Vorkommnisse

20–40 Bql/l

40–60 Bq/l

10–25 mg/l
25–40 mg/l
>40 mg/l

Nitrat-Konzentration
Aus Viehwirtschaft

PFAS-Konzentration
Über 1400 chemische Substanzen
An Industriestandorten. 
Gelangt über Luft, Kläranlagen,
Sickerwässer und Flüsse 
ins Grundwasser

ARSEN-Konzentration
Altlasten und Deponien mit Arsen im Boden.
Thermalquellen

Arsensulfid-Erze: max. 800 g/kg

As-haltige Eisenerze: 40–500 mg/kg

As- und Fe-haltige Jurakalke und 
Böden: >20 mg/kg, max.150 mg/kg

As-haltige Kristallingesteine und 
Moränen/Böden: max. 800 mg/kg

Grundwasser miterhöhtem 
As (>10 µg/l): max. 300 µg/l

Thermal- und Mineralquellen: 
max. 3000 µg/l

Bekannte Altlasten miterhöhtem 
As im Boden und Sickerwasser

Uranaktivitäten 
Natürliche Vorkommnisse

> 50–100 Bql/l
> 100–200 Bq/l

0,1–1µg/l

> 1µg/l

Flüchtige halogenierte Kohlenwasserstoffe: 
Bei unsachgemässer Entsorgung

Zürich

Genf

Lugano

Sion

Thun
Interlaken

Lausanne Locarno

Luzern

Bellinzona

Yverdon

Basel

ZugSolothurn
St. Gallen

Schaffhausen

Chur

Aarau

Bern

Freiburg

Schwyz

Glarus

Händler Information

Wasserbelastung

Finde den passenden 
Filter  hier:




